	con sede a
	E-mail
secondo quanto previsto all'art. 91 d Marittimo, in qualità di:	comma 4 del Regolamento di Partecipazione del Comune di Rosignano
□ rappresentante di gruppi di cittadir	
□ associazione operante nel Comun □ gruppo iscritto all'Albo delle Libere	e di Rosignano Marittimo e Forme Associative del Comune di Rosignano Marittimo
	DELEGA
residente arecapito telefonico	nato/a a
	Consiglio Comunale, nel rispetto delle modalità previste dall'art. 92 del Comune di Rosignano Marittimo, per la discussione della interrogazione
Rosignano Marittimo, lì	In fede
	del GDPR (General Data Protection Regulation) 2016/679 e della normativa 06/2003 e ss.mm.ii.), con la sottoscrizione del presente modulo, il trattamento del
- Dichiaro che i dati riportati sono veritico	eri e sono consapevole della responsabilità penale cui posso andare incontro in pizione di atto falso o contenente dati non più rispondenti a verità ai sensi dell 000.
Rosignano Marittimo, Iì	
	In fede

- tramite posta elettronica certificata all'indirizzo comune rosignanomarittimo@postacert.toscana.it (solo se si invia da una casella PEC)
- tramite posta elettronica ordinaria all'indirizzo protocollo@comune.rosignano.livorno.it

SETTORE | SEGRETARIO GENERALE

www.comune.rosignano.livorno.it Tel. 0586-724441 Fax 0586-724276 Via del Torrione, 1 57016 Rosignano Marittimo . Livorno